

## Следствие просит помощи в розыске без вести пропавшей уроженки Барун-Хемчикского района республики!



В производстве следственного отдела по гор. Кызылу СУ СК России по Республике Тыва находится уголовное дело, возбужденное в декабре 2019 года по факту безвестного исчезновения уроженки с. Кызыл-Мажалык Барун-Хемчикского района, проживавшей в гор. Кызыле, Ооржак Джамили Эрес-ооловны, 13.11.1989 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе предварительного следствия установлено, что 26.10.2019 около 04-05 часов Ооржак Джамили Эрес-ооловна вышла из квартиры № 19 дома № 18 по ул. Убсу-Нурская г. Кызыла. С указанного времени о месте нахождения и судьбе Ооржак Д.Э. ничего не известно.

**Приметы разыскиваемой:** на вид 30 лет, рост около 153-154 см, худощавого телосложения, лицо смуглое, волосы ниже плеч, черного цвета с сединой. Свободно владеет тувинским и

---

русским языками. Была одета: куртка темно-зеленого цвета, вязаная шапка бежевого цвета, ботинки серого цвета.

Если вам что-либо известно о разыскиваемом, просьба обращаться по следующим телефонам: УМВД по гор. Кызылу **8(39422)9-36-01, 9-36-02, 9-36-03, 8 (923)540-0608.**

05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1445922>